
Έτσι θα ονομάζεται η νέα καμπάνια του υπουργείου Οικονομικών, με στόχο την πάταξη της φοροδιαφυγής
στην τελευταία κατοικία. Αφού στο μεταξύ οι τράπεζες ανέλαβαν την πρώτη, και ο Βενιζέλος την
δεύτερη και την τρίτη, ο πρωθυπουργός Οικονομικών στοχεύει στην τελευταία.

Στο πλαίσιο αυτό, ο Αντώνης Σαμαράς βρέθηκε μέχρι και στην Αμφίπολη και τον τάφο του μεγάλου
Αλεξάνδρου, της γυναίκας του, της ερωμένης, του κηπουρού του, δύο-τριών παραγιών, μιας ζέβρας και
ενός ιπποπόταμου που είχε κατοικίδια και του εραστή του Βουκεφάλα.

Η επίσκεψη Σαμαρά έγινε για να δείξει στον κόσμο πως η κυβέρνηση δεν μασάει ούτε εμπρός στον Μέγα
Αλέξανδρο, που ήταν και αιμοβόρος.

Δεν θα κολλήσει μπροστά στην κατοικία σου ταπεινέ μου μικροαστέ.

Η εμπεριστατωμένη ανάλυση που έμαθε απ’έξω ο πρωθυπουργός και απήγγειλε στις κάμερες για τα
χαρακτηριστικά του επιβλητικού τάφου, έγινε σε μια προσπάθεια να μην αφήσει καμία αμφιβολία για τις
γνώσεις που έχει ο κρατικός μηχανισμός ακόμα και για όσα δεν έχουν ακόμα ανακαλυφθεί.

Τις επόμενες ημέρες, ελεγκτές του ΣΔΟΕ, της εφορίας, του υπουργείου Οικονομικών και της τρόικα θα
επισκεφτούν όλα τα νεκροταφεία της χώρας για να αξιολογήσουν την αγορά.

Σύμφωνα με την έκθεση του ΔΝΤ, όσοι τάφοι ξεπερνούν τα τρία τετραγωνικά μέτρα θα κληθούν να
πληρώσουν χαράτσι, ενώ όλοι ανεξαιρέτως οι οικογενειακοί τάφοι εντάσσονται στον ΕΝΦΙΑ, με σκοπό την
πιο δίκαιη και κοινωνική απόδοσή του. Έτσι, και το κράτος θα βρει μεγαλύτερες πηγές εσόδων, και τα
νοικοκυριά θα ανακουφιστούν από τις σημαντικές μειώσεις του φόρου.

Υπάρχει ωστόσο και η πρόταση υψηλού αξιωματούχου του ΔΝΤ που προβλέπει, όσοι τάφοι αδυνατούν να
πληρώσουν να τους γίνεται έξωση, και αφού δοθούν στις τράπεζες προς εκμετάλλευση, να αποδοθεί στο
κράτος ο ανάλογος φόρος.

Αναμένεται η απάντηση των τραπεζών, αν και προβλέπεται πως δεν θα εκδηλώσουν ενδιαφέρον αφού
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έχουν εξασφαλίσει ήδη εκατοντάδες χιλιάδες ζωντανούς τάφους με τα στεγαστικά δάνεια, και δεν
διαθέτουν ακόμα τις τεχνικές υποδομές για μία τέτοια επένδυση.
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